

# 海濱浴場捉小蟹

湛河区实验小学四(4)班 张校铭

今年暑假,我们一家人去了烟台的养马岛游玩。传说古时秦始皇东巡途经此地,见岛上水草茂盛,便指令在此养马,养马岛由此得名。听爸爸说那里有很多小鱼、小沙蟹、海螺,我高兴得不得了。

从酒店开车半小时我们就到达了养马岛的第一个景点——海滨浴场。一下车,一阵海风迎面扑来,我闻到了一股咸涩的海的味道。我迫不及待地跑向大海,海水清澈见底,能看到水里的小鱼小虾。我的脚踩在松软的沙滩上,就像踩在棉花上一样,怎么跑也跑不快。岸边的岩石上长满了大大小小的生蚝壳,生蚝肉早被赶海的渔民撬走了。

看到沙滩上很多游人在捉小沙蟹,我们也加入到捉蟹行列中去。爸爸告诉我:“这里的小沙蟹不会夹人。”开始捉蟹了,小沙蟹实在是太小了,像沙砾一样大,身体的颜色和沙子的颜色很接近,不仔细看,就很难发现。我找了好长时间,连一只小沙蟹的踪影也没发现。这时,我看到爸爸已经捉到两只了。爸爸指着沙滩上一个一个小洞对我说:“你看见沙滩上的小洞吗?那就是小沙蟹的藏身之地,只要挖开那些小洞,就能捉到小沙蟹了。”我试着用爸爸的方法,果然捉住了一只小沙蟹。它只有豆粒那么大,可能刚出生不久,身体还是透明的,它挥舞着小钳子,看起来非常气愤,好

像在向我示威。看到它那张牙舞爪的样子,我不由得哈哈大笑起来。有了收获之后,我继续寻找,这时,我发现有的小海螺会在沙滩上慢慢爬动,我好奇地捡起来看。哇,壳里居然还藏着一只小沙蟹呢!我想这就是我在书中所看到的寄居蟹吧!一会儿工夫,我和爸爸就抓了十几只小沙蟹,为了不让它们孤单,我又捡了一些海螺、贝壳放进瓶子里给它们做伴。看着瓶子里满满的海货,我好开心。

不知不觉,大半天时间过去了,在爸爸的催促声中,我恋恋不舍地离开了养马岛海滨浴场,奔向养马岛下一个景点——

## 我的妈妈

清艳外国语学校二(1)班 张守一

我有一个温馨的家,家里有一个像太阳一样温暖的人,她就是我的妈妈。

妈妈有一双又大又美丽的眼睛。每天,她用这双眼睛给我检查作业,严肃而认真,连一个标点符号都不放过。但是,我能看出来,妈妈的眼睛里有慈祥、激励和期待的目光!妈妈的耳朵,像棉花糖那样软。每天,妈妈用她的耳朵听我说在学校里的开心事儿、烦恼事儿和小秘密,她是最真诚的听众!嘴巴大大的妈妈,每天都用那张大嘴巴给我讲精彩而动听的故事,结尾处,我们还要一起分享、一起总结最有趣的部分,每一个故事都那么让我着迷!她还有两条大长腿,妈妈用它们接送我上下学,还带我走遍祖国好多地方。美丽的西藏布达拉宫,最高的山峰珠穆朗玛峰,宏伟的故宫,伟岸的长城,著名的学府清华、北大……读万卷书,行万里路,我课本以外的知识都是这样得来的。我的妈妈还有一双灵巧、勤劳的手,她每天给我做丰盛又营养的美食,让我能健康成长,快乐地打球、练跆拳道。也是这双手,教会了我做美味漂亮的寿司、熬大米粥、蒸米饭……这双勤劳的手还总是把家里打扫得干干净净,充满温馨!我要学习妈妈的勤劳,长大以后创造美好家园。

这就是我的好妈妈,我非常爱她!

## 最后的冲刺

公明路小学六(3)班 陈媛贤

我马上就要小学毕业了,学习变得紧张,压力随之增加。

周一来到学校,我们班贴上了新的课程表。我挤了半天才看到了新的课程表,哇,副科都没有了!课程表上英语、数学、语文、科学、数学、英语……副科只剩下唯一一节体育课了。看得出来,学校对我们六年级十分关注,那我还有什么理由不努力呢?“加把劲吧!你是可以的!”我暗暗给自己打气。

于是,我制订了两套计划,在家里实施自己的复习计划,在学校按老师的指令进行。肩上负担很重,如泰山一样,只能这样了,辛苦辛苦自己。业余时间和游戏时间用来阅读、做练习……真恨不得把时间掰成两半。

小升初的脚步越来越近,我梦想的殿堂也越来越清晰。加油,撸起袖子,向最后的冲刺发起猛攻!

(指导老师:刘闪闪)

## 照片里的故事

建设街小学三(4)班 李雨佩

瞧!这张照片是我在6岁生日时拍摄的。照片中的我捧腹大笑,姐姐笑得倒在了沙发上,表妹伤心地哭了,妈妈则哭笑不得地看着我们。你想知道这是怎么回事吗?我来讲给你听吧!

那天是我的生日,妈妈给表妹买了一个漂亮的大气球,却没有给我买。我很生气,打算“报复”表妹。我告诉姐姐,让她拿一根针,然后跟着表妹,神不知鬼不觉地用力一扎……姐姐开始行动了,她温柔地问表妹:“让姐姐玩玩你的气球吧,一会儿再还给你,好吗?”正当表妹犹豫不决的时候,姐姐抢走了她的气球,用力一扎……随着“砰”的一声,气球爆炸了,表妹哭了,我和姐姐见气球成功爆掉,笑得前俯后仰。

想到这里,我不禁又笑了……不过,表妹已经把她那张照片扔了,因为她觉得太伤自尊了!



(资料图)

## 我是小书虫

清艳外国语学校二(1)班 肖哲瀚

我有许多兴趣爱好,比如:画画、手工、科学、读书……其中,我最喜欢的莫过于读书了。

每次长时间写作业,我感到疲惫时,就会走到书架前,拿起一本书津津有味地翻看,这也是我休息的一种方式,我很享受这样放松的状态。每天晚上,我都有一个小时的固定阅读时间,这个习惯我坚持了3年。有一次,我不知不觉读到了晚上11点,妈妈催促了我好几次,说:“我的小书虫,该睡觉了!”我答应妈妈说:“妈妈,我再看5分钟。”虽然嘴上这么说,可我的

眼睛却始终没有离开书。结果,一个又一个5分钟过去了。那个时候,我真正体会到了妈妈平时说的“时光如梭、白驹过隙”。

读书让我忘记了时间,在读书时,我不会浪费一分一秒,喝水时、上厕所时,我都会带着书。书的趣味会让我忽视其他事情,甚至忽视我自己。

一开始,我爱看绘本,随着慢慢长大,我开始看故事书、历史书,喜欢的作者有郑渊洁、宫西达也。目前我正在读郑渊洁的《舒克贝塔传》。舒克和贝塔总会在危

险的时候沉着冷静地想出解决问题的办法,然后继续冒险。这本书激励了我,给了我战胜挫折的勇气和力量。

书能给我带来欢笑和知识,让我更了解生活,并注意自己的言行。妈妈对我说:“涵涵,不管任何时候、任何地方,只要不把书丢掉,你的人生就会充满希望。”妈妈在我两岁多时就开始培养我读书的好习惯,感谢我的妈妈,让我成为一个小小书虫。

以后我会继续多读书,做一位充满智慧、有仁德之心的人。

## 我学会了西红柿炒蛋

清艳外国语学校一(1)班 蔺家铭

暑假的一天中午,妈妈说:“今天吃米饭吧!”我突然想到了米饭和西红柿炒鸡蛋是绝配,就对妈妈说:“我们炒个西红柿鸡蛋吧!”妈妈笑着说:“授人以鱼不如授人以渔!”哦,妈妈说的这句话我以前在电影《嘻游记》里看过,原来妈妈是要教我怎么做我最爱吃的菜呀!

我先拿3个鸡蛋磕碎倒进碗里,把西

红柿切成小丁,又切了些蒜末,准备工作就做好了。我把蛋清和蛋黄搅在一起,正准备把油倒进锅里,妈妈却阻止了我。妈妈说:“锅里的水没烧干油不能倒进去,油遇到水就会四溅,会烫伤你!”我等水烧干倒上油,把蛋液倒进去,锅里马上就起了一个个大泡泡。香气扑面而来,我忍不住说:“哇,好香啊!”不一会儿,鸡

蛋就炒好了。盛出鸡蛋后,我把西红柿丁倒进锅里,用小火把西红柿一点点炖出汁来,再倒入炒好的鸡蛋,搅拌均匀后,加上蒜末。哈哈,一道美味的西红柿炒蛋就出锅了!

这道菜来得真不容易啊,我真想快点品尝它的美味!

(指导老师:毛洁)